

2023年4月20日

各 位

会 社 名 株式会社A D E K A
代表者名 代表取締役社長 城詰 秀尊
(コード：4401、東証プライム市場)
問合せ先 執行役員 法務・広報部長 小八重 文武
(TEL. 03-4455-2803)

(訂正)「簡易株式交換による株式会社ヨンゴの完全子会社化に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年4月20日に開示しました「簡易株式交換による株式会社ヨンゴの完全子会社化に関するお知らせ」の記載内容に誤りがございましたので、下記の通りお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に誤りがございましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

「4. 本株式交換の当事会社の概要(2022年3月31日現在)」、
株式会社ヨンゴの「(3) 代表者の役職・氏名」

【訂正前】 代表取締役社長 伊藤 禎敏

【訂正後】 代表取締役社長 福田 繁

なお、2022年6月より伊藤 禎敏氏が代表取締役社長に就任。

当社ウェブサイト (<https://www.adeka.co.jp/>) に、訂正後の「簡易株式交換による株式会社ヨンゴの完全子会社化に関するお知らせ」を掲載しております。

以上

■本リリースについてのお問い合わせ先

株式会社A D E K A 法務・広報部 総務・広報グループ Tel:03-4455-2803